

# 河南旅游扶贫“活”地图来了

## 点开高德地图,显示身边最近的贫困地区景点

本报讯 3月12日,国家旅游局信息中心、河南省旅游局与高德地图在洛阳召开发布会,共同推进“全国全域旅游全息信息服务系统”在河南的试点落地,并率先上线了旅游扶贫地图,这也是国内首个出行旅游+精准扶贫的创新公益项目。

1月,国家旅游局与高德达成战略合作,联合发布了“全国全域旅游全息信息服务系统”(以下简称全域旅游系统)。用

户在高德地图首页上,点击右上角的国家旅游局图标,就可以进入全域旅游系统,非常便捷地查看自己身边的4A及5A景区,并可获取景区介绍、周边生活服务、投诉咨询等信息服务。

在全域旅游系统的基础上,国家旅游局信息中心、河南省旅游局与高德近日进一步推出了更具创新性的旅游扶贫地图。12日起,身在河南的用户通过全域旅

游系统,即可进入旅游扶贫地图,显示身边最近的贫困地区景点。据了解,旅游扶贫地图不仅提供乡村景点的基础信息,还为用户提供了吃、住、行、药店、厕所、加油、投诉咨询以及游客评论等非常全面的信息。

目前,旅游扶贫地图已覆盖河南省53个贫困县的2032个景点。

郑报融媒记者 赵柳影

## 全市各类市场主体已达92.62万户

本报讯 昨日上午,2018年全市工商行政管理工作会议召开。截至目前,全市各类市场主体已达92.62万户。

据介绍,去年,我市商事制度改革亮点突出,大力推进注册便利化,上线运行全省首个商事注册名称自主核准系统,在全市推行工商登记全程电子化改革;全力支持自贸区工商窗口建设,先后推行“三十五证合一”“容缺受理”“政银合作直通车”等,市场主体发展势头强劲。

截至目前,全市各类市场主体已达92.62万户,比十八大前增加近50万户;注册资本3.34万亿,比十八大前增加2.31万亿。特别是企业发展迅猛,突破40万户,是十八大前的2.86倍;有效注册商标178077件,占全省注册商标总数的39.75%,驰名商标总数达到61件。

2018年底,全市市场主体总量争取超百万,企业数量突破50万。围绕商事登记“一口受理”“一次办妥”的目标,持续完善“多证合一”改革,持续服务河南自贸区郑州片区建设,多举措支持企业发展。

郑报融媒记者 李丽君

## 珠宝开始玩“跨界”

### 共享客户资源,满足消费者多样化需求



本报讯 时装店里卖起了咖啡、咖啡店里卖起了珠宝……近年来,“跨界经营新模式”越来越热。在互联网和传统零售业市场冲击下,传统门店跨界经营是零售业发展的趋势,两个不同业态的零售店面完全可以共享客户资源。

3月12日,金一文化和金鑫珠宝联合举行“事业伙伴计划”说明会,表示也要开始跨界了。

在活动现场,金鑫珠宝总经理李治国分享了珠宝市场的现状,他表示,中国已成为世界最大的黄金消费市场,珠宝首饰

已成为我国继住房、汽车之后的第三大消费热点。

“不管是服装店、美容美发店,还是商超、教育培训、景区、孕婴店等,只要愿意合作,都可以开金一、金鑫品牌珠宝店。”李治国说,分销商们可以利用现有门店共享客户资源,提高店面的竞争优势。

自金一文化、金鑫珠宝“事业伙伴计划”启动以来,已有事业伙伴成功签约。据悉,目前签约的事业伙伴中,有服装、美容、美甲、商超等行业。

郑报融媒记者 赵柳影 文/图

# 德贝德国种牙节 1000颗德国植体免费送

## 瑞士ITI种植牙100元最高抵30000元,韩国登腾植体每颗2018元

**揭秘 李大爷的“返老还童”术**

76岁的李大爷最近变得神清气爽,整个人看起来精神百倍,好像年轻了10多岁。看到他的人都惊奇不已:满口缺失的牙好像一夜之间又“长”回来了,到底是怎么回事呢?面对邻居的疑问,李大爷笑得合不拢嘴,特地晒了晒自己的牙齿说:“多亏了德贝口腔,预约了省口腔医院种植主任吴豪阳教授做的这满口牙!”

原来,德贝口腔的省口腔医院种植主任吴教授为李大爷进行了“日植好”微创无痛即刻种植牙修复手术,仅1个小时,李大爷的满口缺失牙又神奇地“长”出来了。不仅如此,原来因为牙齿缺失导致的口角下垂及面部塌

陷也得到了改善,口腔两侧种上了新牙,面部看起来饱满了很多,现在是想吃吃什么,营养好了,整个人看起来容光焕发!

**佳音 德贝“日植好”种植牙被誉为“免开刀种植牙”**

德贝“日植好”即刻种植牙更大的优势是微创无痛、即种即用、极速愈合。“日植好”

即刻种植的更大进步就是以数字化精准无刀种植、咬合重建、无痛微创、无年龄限制4大特点,受到业界高度评价,被国际种植牙领域专家誉为“真正的免开刀种植牙”。

“日植好”即刻种植牙巧用数字化严谨计算与精密设计,利用3D数字化导板精确定位种植体,一次无痛微创植入,无需切开与翻起牙龈、拆线等繁琐步骤,几乎不痛、不出血,适

合怕疼的中老年人群,远离疼痛恐惧,让无痛舒适种牙成为现实。5~10分钟完成种牙,时间节省2/3,真正实现“即种即用”。

**机会 终结暴利时代! 德贝种植牙刷新价格“底线”**

想种牙,哪家有名医还好又不贵?德贝德国种牙节,德贝与德国、瑞士、韩国3大种植体厂家联合回馈百姓,不存在二手代理差价,一手货源确保德贝口腔成本价格优势,德贝种植牙刷新全省种植牙价格“底线”。医生队伍也是德贝口腔省口/省医种植名医,把利润直接让给消费者,终结种植牙暴利时代。

**德贝口腔**  
VIRTUE & LOVE IMPLANT

德贝口腔 德国种牙节盛大启幕

——“日植好”德国核心技术 4颗恢复半口好牙——

省人民医院种植科教授刘兴国  
省口腔医院种植科教授吴豪阳  
联袂种牙

# 1000颗德国ICX植体 免费送

种1颗  
送1颗

李时顺  
主任

刘兴国  
教授

许会锋  
主任

**HOTLINE 0371 55018585**

郑州市花园路31号兰德中心4楼德贝口腔

(豫)医广[2017]第03-13-134号